

## 正誤表

下記の誤りがございました。作者及び読者の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしました。お詫びのうえ訂正いたします。

76頁 4句目

〈 誤 〉

出鼻をかみて

〈 正 〉

手鼻をかみて